

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасаж Гавемана ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:
 на цілий рік К. 4 80
 на пів року „ 2 40
 на чверть року „ 1 20
 місячно . . . „ — 40
 Поодиноке число 2 с.
 З поштовою пересилкою:
 на цілий рік К. 10 80
 на пів року „ 5 40
 на чверть року „ 2 70
 місячно . . . „ — 90
 Поодиноке число 6 с.

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. св'ят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: улица Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за вложенем оплати поштової.

Рекламації, незалечані вільні від оплати поштової.

Вісті політичні.

(З угорського союму. — Похорон королеви Вікторії. — Вісти з Хіни.)

В угорській союмі на онгоданім засіданні вела ся дебата про події підчас отворення віденського парламенту. В тій справі вніс пос. Піхлер нагду інтервеляцію такого змісту: Парламентарні відношення в Австрії і ємштотомі, що появились підчас отворення парламенту, кажуть справедливо догадувати ся, що австрійський парламент не буде здібний до праці, а в наслідок того Угорщина яко конституційна держава не може бути довше в союзі з Австрією. З уваги, що правительство має обов'язок на всі евентуальности і серед змінених обставин боронити самостійности угорської держави і прав краю, бесідник запитусь: яке становище думав заняти правительство на случай, коли би австрійський парламент став дійсно нездібним до праці. — На се відповів президент міністрів Сель, що вправді не розуміє, чому пос. Піхлер вніс свою інтервеляцію яко пагду, одтак мимо того відповість зараз. На разі нема причини припускати, що варади австрійського парламенту можуть бути перервані. Вправді було там вчора досить голосно (*веселість*), але хоч би навіть припустити фактичну нездатність парламенту до праці, то на разі нема причини над тим застановитись. Коли парламент вибере делегацию і квотову депутацию, то спільні справи держави вже забез-

печені, а інші справи вже управильнені аж до 1907 р., хіба що взаємність буде зірвана зі сторони Австрії. Опісля звернув ся Сель против виводів пос. Піхлера, в котрих містила ся критика подій в віденському крайменті. Не повинно ся порушувати тих справ, і то не з боязни перед Віднем, але прямо тому, щоби віденському парламенту не давати приводу мішати ся в справи угорського союму. — Ціла палата приїняла бесіду Селя окликами „Ejjen!“

В суботу о годині 9-ій рано звістили вестріан з армат меніканцям Лондона приїзд жеміного поїзду з тілом королеви. На двірці дожидали поїзду король Едвард з королевою Александрою, цісар німецький і всі інші князі. Домовину винесено з вагона і зложено на значайній ляфеті арматній, а державні достоїнники положили на ній корону, скистр і яблоко державне. Відтак рушив великанський похоронний похід через місто до другого залізничного двірця Паддінгтон. Похід розпочинали войска всіх родів, між иншими також відпоручники войск кольоніальних і індійських. За ними войскові атташе чужих держав і генеральний штаб з маршалком Робертеом на чолі. Головну часть похоронного походу вів князь Норфольк кінно, за ним двірські достоїнники, лорд канцлер і адютант королеви по обох сторонах ляфети, котру тягнуло вісім коний. Домовину вкривала біла кана, на котрій чотирох рогах виділи золотом ткані королівські знаки. За домовиною їхали на копиях король Едвард, цісар Вільгельм, князь Копнат і інші князі, між ними також архикнязь Франц Фердинанд, а королева з дочками їхала в повозі.

Зібраний наряд приглядав ся в глибокім мовчанню цілому походу. На двірці Паддінгтон вложено домовину до вагона, котрий відвіз єї о годині 2 1/2 до Вудвору. — В похороні взяло участь кілька мільонів людей з поза Лондона.

З Пекіну доносять, що послы чужих держав ухвалили відбути елдіуючого тиждня нараду з хінськими повпомочниками. — Між тим ширить ся в Хіні страшно мореке розбишацтво. Так п. пр. з Гон-Кон доносять, що ті розбишаки загрожують цілій провінції, в наслідок чого копеулі зажадали від вискороля помочи. Сей вправді обіцяв все учинити, але з дотеперішних его заряджень копеулі зовсім не вдоволені. Знов на каналі між Сайнтоком а Кумцуком зранили онгоди морські розбишаки двох німецьких лідданих, а їх елугу, Хінця, убили. На жалобу німецького посольства в Пекіні прирік губернатор Кантону вислати відділ війска, щоби вислідити винуватих. Значить ся, мимо мирових переговорів хінський наряд ріжними способами відплачує такі „білим чортам“ за запалі пакости.

Новинки.

Львів дня 4 лютого 1901.

— **Іменованя.** Міністер екарбу іменовував директора фабрики тютюну в Манастирнеках, Корнила Ошешавера інспектором головної фабрики

10)
ФІРМА ДЖІРДЛЬСТОН
 (З англійського — Кочана Дойлі).
 (Дальше).

Бавмзер не відповів нічого, і оба сиділи мовчки, та лиш курили і пощивали.
 — Крім того він мені ще й шкодить під товариским виглядом — говорив майор дальше. — Коби ще хоч мовчав, то ще би уйшов; а то его крамарека вдача мучить векуди вилізти. Чи я тобі розказував, що мені недавно тому сказав достойний Джек Гібе в клубі? Дійсно, аж надто виразно сказав! — Бук — сказав він — я не маю нічого против Вас. Поправді сказавши, з вас не злий чоловічесько, але коли мені ще колись представите такого, як він, то я й Вас так само позбуду ся, як его! — А я представив его ддятого, бо гадав, що серед теперішних моїх відносин буде можна молодого богача натягнути на яку пощичку.
 — Як він, кажеш, називає ся? спитав Бавмзер параз.
 — Джірдльстон.
 — Чи то не его батько тим корабельником, що висилає свої кораблі до Африки?
 — Той сам.
 Бавмзер виймив записник з кишені свого сурдута, і заглянув в довгий спис імен. Так, то той сам! — відозвав ся він тепер з тріумфом, і сховав книжочку назад до кишені.

— Джірдльстон і Ска., корабельник, Фрічерч-Стрет, Сіті.
 — То они оба.
 — Отже кажеш, що они великі богачі?
 — А вжеж.
 — Дуже великі?
 — Розуміє ся.
 Майор зачав вже був здогадувати, що его товариш підчас его неприєутности трохи собі піддив, бо на его лиці пробивав ся якийсь дивний усміх, а его руда борода і біляве волосє ніби аж іжило ся з радости.
 — Дуже великі богачі! Ну, ну! Дуже великі! — сьміяв ся він. — Я їх знаю; особисто ні, борони Боже! Але я знаю їх та їх інтереси.
 — До чого ти то кажеш? Кажи отверто, що ти хочеш тим сказати!
 — Я тобі щось скажу, — відповів на то Німець, і параз якийсь дуже споважнів; — за три або чотири місяці, а найдальше до року, не буде вже фірми Джірдльстон. Они ліниві і великі нещотріби! — І він зробив так, як би дмухнув перце у воздух, а то мало значити, що згадана фірма так розвіє ся.
 — От не плети, Бавмзере — сказав на то капітан. — То люди загально поважані, одна із найсоліднійших фірм в Сіті.
 — То може бути, — відповів Німець спокійно. — Але я знаю, що знаю, і обстаю при своїм.
 — А звідкиж ти то знаєш? Чи може скажеш, що знаєш більше, як люди на біржі і ті фірми, що стоять з ними в звязи.
 — Що знаю, то знаю, і обстаю при сво-

ім — відповів тамтой другий. — Той торговец тютюном, то якийсь мантій. В сїм тютюні, що найменше 35 процент води і треба що хвиля закуривати.
 — Отже не скажеш мені, від кого ти чув про Джірдльстона?
 — То не придасть ся тобі до нічого, досить, що то певна річ, що я кажу. Таке то чей знаєш, що суть люди, котрих обов'язком єсть сказати другим то, що довідають ся.
 — Коли так — сказав майор — то Джірдльстон молодий або нічого не знає, або єсть знаменитим актором. Чувеш?! то дають дзвінок знати, що пора на чай, ходім же, заким порозбирають хліб і масло.
 Палі Робіне давала звичайно своїм комірникам вечерю за малі гроші. Але була лиш означена скількість хліба і масла, а ті, що спізнали ся, могли не дітати нічого. Оба товариші розуміли вартість хвилі, отже перестали говорити о Джірдльстонах і пішли до естолової.
 9.
 Бавмзер не без причини віщував фірмі Джірдльстон нічого доброго, хоч у звичайних кругах купецких ніхто не знав о тім ані трошки. Корабельники від якогось часу не вело ся. Коли майор Клотербук не міг по молодім Джірдльстону нічого пізнати, то просто лиш ддятого, що той і сам не знав нічого о тій небезпечности, яка ему грозила. О скілько він знав, то інтерес все ще так само знаменито ішов, як тогди коли помер був Джон Герстон.

тюдюну, а контролера Карола Чимару секретарем фабрики в Манастирських; — провізоричного головного каснера головної каси красної у Львові Стан. Тищенського головним каснером, а адюнкта Фелікса Хшоншицького, провізоричним головним каснером головної каси красної у Львові; — в статі прокуратурі екарбу у Львові конценітів: д-ра Стеф. Таласевича і д-ра Стеф. Свистальського адюнктами прокуратурі екарбу. — П. Міллетер різништва іменував: лостратора лісів, Людв. Унгера радником лісництва; управителя лісів і домен Мат. Борженського лостратором лісів; асестентів лісництва: Жигм. Скаленського і Стеф. Студнярського управителями лісів і домен; елевів лісництва; д-ра Володисл. Буржиського, Йосифа Шмуда, Ів. Коляка, Мих. Вітовського і Віт. Маха асестентами лісництва. — Міністерство торгівлі іменувало асестентів рахункових: Альфр. Ціншера і Алексе. Шеецького офіціалами рахунковими, а практикантів рахункових: Зорина Кобиланського, Ів. Смолюховського, Ів. Кульчицького, Мих. Шнайдр-дра, Маріяна Кучковського, і Тад. Держанського, асестентами рахунковими для служби при відділі рахунковим львівської дирекції пошт і телеграфів.

— В справі старих монет двогульденових і чвертьгульденових оповіщує Wiener Zig.: Трафяли ся случаи, що декотрі особи пробували ужити старих двогульденових штук замість нової п'ятикоронової монети; отже звертає ся увагу, що не повинно ся тих двогульденових монет приймати, бо они вже виняті з обігу, а рівночасно звертає ся увагу, що міністерство екарбу дозволяє на переміну тих двогульденових монет у відповідних уповажнених до того касах ціля ваги brutto по ціні 120 кор. за кількограм ваги монетарної. Те саме відносить ся до монет чвертьгульденових (25 кор.), котрі можна продавати в тих касах по 70 кор. за кількограм ваги монетарної.

— **Приняте до кадетської школи артилерийної.** До кадетської школи для артилерії приймає ся молодих людей 14 або 15-ти літних, що скінчили п'ять класів одної із середніх шкіл з яким-таким успіхом, або таких, що укінчили четверту класу з добрим успіхом. На недостаточну погу з латинської або грецької мови не звертає ся уваги. Оплата нізальна виносить для синів приналежних до войска 24 корони, для синів резервових офіцірів, що не беруть активної участі у службі, і урядничих синів 160 корон, зрештою 300 корон

річно. Всякі кошти поносять управа школи, Вихованець сеї школи побирає в протягу чотирох літ науку таку, яку можна винести із реальної школи, а крім того дістає військово-образоване, яке доводить до офіцерської ранги. Подана о приняті належить віденати прямо до коменди артилерийної кадетської школи у Відні до 15 серпня с. р. Всяких інших інформацій можна заєгнути із принципів для усіх кадетських шкіл, що коштують 40 сотиків.

— **Засідане виділу руского товариства педагогічного** відбуде ся в суботу дня 9-го лютого о годині 6-ій вечером.

— **Лісова господарка.** Від кількох літ краєвий виділ веде в Галичині акцію в цілі заліснення піскових просторів в різних околицях краю. Після інформацій з міністерства різништва, в р. 1899 засаджено деревину на 186-28 гектарах тавних пісків, а на 102-61 гектарах поправлено давнійшу культуру. В тій цілі засаджено 4.592.000 деревець, переважно однорічних емерек та дво- або трілітних берез, вільхів і акацій, які взято зі шкілок, заснованих до тієї цілі.

— **Не дайте ся ловити** на угорську лотерію класову. Угорські агенти, а радше дурисвіти при помочи деяких і наших розсилають по Галичині листи і проєкти та заохочують наших людей купувати лосєв тої лотерії. Звертаємо увагу на то, що Угорщина єсть для нас заграницею, а лосєв угорської лотерії яко заграничий єсть заказані; агенти дураць людей, вимагають від них гроші, а відтак шукає вітра в поли.

— **Товариство краєве для торгівлі** і промислу, котре удержувало у Львові склад корчмиских положен збанкротовало, і внесло подане до суду о отворене конкурсу. О скілько зачувати, оцадноости львовані в сїм товаристві не пропадуть: потерять лиш члени, що будуть відповідати своїми уділами, а вже найгірше кілька сот корчмиских ткачів, котрі мали в сїм товаристві заробок.

— **Арештоване вербівників робітників до Прус.** Краківська поліція арештувала вчера рано вісьмох Прусаків, що приїхали до Галичини вербувати робітників до робіт в поли, а не мали на се дозволу від тутешніх властей промислових. В Кракові звербували они від рана 5 людей і позабирали від них книжки службові. Арештованих

відставлено до суду, а ошієля відставлять їх до прускої границі. З Кракова наміряли они удати ся до єусідних єїл.

— **Новий спосіб на злодіїв.** На однім з бульварів в Парижі напав оногди в почи якийсь волоцюга на реєтієра Врарда, а Врард каже до него: От не робіть дурниць, ходіть до шинку та наємо ся. Волоцюга подумав собі, що й то не зле, та пішов. Коли так сидів там і попивав вино, Врард казав тихцем закликати поліціяна, а той прийшов і арештував волоцюгу.

— **19-літний чабан потрійним убийником** З Петрошен доносять про таку подію: Румунський урядник митовий Костандієску прихочив був двох чабанів з Урікані, в гуніядекім комітаті на Угорщині, котрі загнали були на румунську сторону 140 овець і там пасали їх в заказанім місці. Оба чабани мали при собі легітимації і з них показало ся, що один називає ся Іван Фогаш, другий Ілія Міні. Урядник казав двом румунським войкам, котрих мав при собі, згонити вівці до купи і пустив ся з ними та з обома чабанами до села Рупк. По дорозі втік Фогаш на угорську сторону, а Міні ішов спокійно з Румунами дальше. Коли так шли, пішли войки з вівцями наперед, а урядник з чабаном прилишив ся по заді. Отже за густими корчами, які відділяли урядника від войків, напав Міні на Костандієска та убив его на місці булавою вдаривши з заді по голові. Убийник побіг відтак до доробанців і сказав їм, що він вже погодив ся з урядником, а той позволив ему забрати собі вівці назад. Коли войки не хотіли того зробити, то Міні замахнувся палицею і убив на місці одного доробанця; другий перепудив ся і став втікати. Міні здогонив его та й его убив. Незадовго ошієля знайдено тіла убитих. При уряднику знайдено легітимації обох чабанів і в той спосіб висліджено убийника. Жандармерія в Петрошенх арештувала Мініа, і він признав ся, та сказав, що забрав від урядника золотий годинник і 100 франків а у одного войка 20 франків. Убийник має ледви 19 літ.

Важку тайну таїв батько в собі і не зраджував єї, хоч і як она его гризла. Передовсім старав ся він о то, щоби не розійшла ся ані найменша чутка в місті про критичне положенє фірми. Він знав дуже добре, що тогди вже би его нічо не урадувало. Хоч Бавмаєр і кількох других ему подібних могли щось і довідати ся з якогось жерела про стан фірми, то все-таки само імя Джірдьєстон значило в світі купецким як найбільшу честність і непохитність фірми. Лиш сам один задуманий і мовчазливий старший принципал знав, як тоненькою була та покрива, що світила ся зверху.

До тих причин загальної натури прилучило ся ще й одне окреме нещастє, яке спало на фірму Джірдьєстон. Властитель фірми виділи, що їх старі вітрилові кораблі за повільні і потяжкі, щоби видержати конкуренцію з модними, отже они рішили ся купити два пароходи першої класи. Один з них „Провидіне“ коштував 22.000, другий „Вечірна зоря“, трохи менший від тамтого 17.000 фунтів. Старий Джірдьєстон мав слабість до малих оцадноостей і ддятого рішив ся не асекуровати ті пароходи. Коли ще могли ходити по мори єго старі кораблі, за котрі він платив високу премію, то нові були чей безпечніші. Але ось стало ся якесь дивне нещастє, котрому би майже ніхто не хотів дати віри. Якраз коли „Вечірна зоря“ вертала з своєї другої подорожи і підчас великої мрани плала каналом, цуєтив ся корабель „Провидіне“ в свою третю подорож з Ліверпуля. „Вечірна зоря“ наїхала на сей другий пароход і майже розрізала его на дві часті. Корабель потонув до п'ять мінут забіраючи з собою капітана і шістьох моряків, підчас коли „Вечірна зоря“ була на переднім кінці так ушкоджена, що мусіла чим скорше запливати до найблизшого порту. Сего дня мала фірма 35.000 фунтів шкоди.

Приїшли ще й другі нещастя, котрі ще більше ослабили фірму. Старший Джірдьєстон

цуюєв ся на великій спекуляції без відомости свого сина і стратив також багато. Кональні ціни, в котрі він вложив був великі суми, показали ся нараз цуетими і акції стратили всяку вартість. Інша фірма була би не видержала такого нещастя та й фірма Джірдьєстон захитала ся. Джон Джірдьєстон не згадав синові ані слова о тім. Коли приходило ся що платити, то він платив як міг, але подармо сподівав ся, що якийсь щасливий случай виграє его з бід.

З дня на день сподівав ся він якоїсь вісти про один із своїх кораблів. Одного рана зястав він телеграму в конторі. Він отворив єї чим скорше, бо она була з Мадейри. Єго агент Жоза Альвєсірає, доносив ему, що подорож, що котрий він тільки сподівав ся, зовсім не удала ся. Набір ледви міг покрити кошти. Купець прочитавши телеграму аж взяв ся за голову і важко зітхнув. І знов щезла іднора, що мала здержати его руїну.

Крім того наспіли були ще й листи, в котрих так само не було нічого вірадного. Якийсь директор банку доносив ему, що на єгоkonto викупив вже більше векселів, як покриває єго рахунок, а в другім листі якеєсь товариство асекураційне звертало єго увагу на то, що поліци двох єго кораблів пропадуть, скоро він не заплатить премії до означеного решици.

Старий чоловічєско видів, що вже лиш з великим трудом може ставити опір нещастю і погадав собі, що прийшла вже пора, коли він мусить виявити євому синові правдиве положенє. При єго помочи може би він ще міг виконати ціля, який вже від кількох місяців уложив був в своїй голові.

Для гордого старого купця була то трудна задача признавати ся перед сином, що він без єго відомости цуєтив ся з капіталом фірми на спекуляції і що більша часть того капіталу щезла. Тоті спекуляції обіщували великі зиски

і Джон Джірдьєстон повибрав капітали з безпечного уміщення та ужив їх на що иншого в падії, що они принесуть більші відсотки. Він робив то з повною євідомостию небезпечности, а що знав, що син западто осторожний і практичний, щоби цуюєвати ся на такі спекуляції, то не радив ся єго і навіть не записував гроший в купецких книгах. Отже Езра не знав нічого о грозячій єму небезпечности, а батько знов зміркував добре, що син мусить конче знати докладно, як критичне єсть положенє, скоро би мав прийти енерічно єму в поміч.

Ледви що старий чоловічєско на то рішив ся, як почув в передній конторі кроки єна і єго голос, видяючи прикази книговодцям. За хвильку ошієля отворили ся двері заєлонені зеленим сукном і увійшов молодий мужчина. Видко було по нїм, що щось поспівало єму гумор.

— Добрий день, тату — сказав він і єклонив ся головою.

— Добрий день — відповів купець.

— А тобі що, тату? — спитав син споглядаючи остро на свого батька. — Ти від якогось часу не виглядаєш, як звичайно.

— Клоцоти торговельні, синовьку, клоцоти — відповів Джон Джірдьєстон як би утомлений.

— То все наслідки такого поганого воздуха, як тут — сказав Езра. — Я то сам иноді відчуваю. Прєді можна би собі купити якийсь двірок на селі з маленьким царком, так, як то роблять другі люди. Що прийде з того, що має ся добреkonto в банку, а не живе ся лишє як кождий инший?

— В тім лиш, бачиш, біда — сказав на то купець, що я не маю доброгоkonto в банку.

— Не значи, чому ні — сказав син і взяв до рук товку книгу, в котрій був записаний стан фірми, та стукнув нею об єтіл.

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 4 лютого. В англійському соборі відбуло ся вчера богослуження за королеву Вікторію. На богослуженні були: архикнязь Отто в заступстві Цесаря, кількох архикнязів, всі міністри, багато достойників цивільних і військових, всім численна публіка.

Відень 4 лютого. Прибув сюди вчера краєвий Маршалок гр. Ст. Бадені.

Бльомфонтен 4 лютого. Передна сторожа полковника Маршала наткнула ся передвчера вечером поміж Саннапост і Табанчу на відділ Девета, котрий пішов на полудне до Бальянду.

Льоренцо Маркез 4 лютого. Бюро Райгера доносить, що около 2000 Бурів під проводом полковника Блека напало на португальську територію, аби, як здогадують ся, відбити Бурів, що їх Португальці наміряють тих Бурів, котрі не схотять піддатися Англіїцям, відослати до Мадери.

Лондон 4 лютого. Архикнязь Франц Фердинанд відїхав вчера звіден вчера вечером. На двірці явив ся на прощанні австрійський амбасадор і всі урядники амбасади.

Надіслане.

— Правдивий, чистий мід єсть не лиш великим присмаком і здоровою поживою, але також і знаменитим ліком як для старших людей так і для дїтїй, розуміє ся, уживаний

— На жалі числа в нїй не кажуть правди — сказав батько. — Ми вже давно не маємо тїлько, кїлько там записано.

— Що?! — крикнув молодий епільник. — Не! Бій ся Бога, не так голосно. — Не маємо тїлько. Поправді не маємо в банку майже нічого. Все щезло.

Молодий мужчина на хвильку аж остовпів, коли побачив, що батько не жартує. Ёго взяла страшна заїсть. — Чи ти з розуму зійшов, чи що? — крикнув Езра і кинув ся на батька. — То ти спекулював на власну руку! Що ти зробив з грїшми? — крикнув Езра ще лютіше і вхопив старого за квітїр та став ним триєсти.

— Здалека руки від мене! — крикнув старший епільник і вирвав ся від сина. — Я робив грїшми після моєї найліпшої совїєти. Як ти смїєш так против мене виступати?

— Після найліпшої совїєти! — закричав Езра і кинув книжкою об стїл. — Як ти мїг спекулювати без моєї відомости і менї казати, що я все знаю, що робить ся. Хибаж я не остерїгав тебе тисячі разів. На тебе не можна взагалї спускати ся з грїшми.

— Не забувай Езра па то, — сказав ёго батько з повагою — що коли я стратив грїші, то й заробив їх. Тебе ще не було па свїті, як отсей інтерес красно розвивав ся. Як би й до найгіршого дійшло, то ти би опинив ся лиш в тїм положенні в яким я був, коли зачинав. Але поки що, то ще далеко до того, щоби ми були вже зовсім зруйнованї.

— Аж страшно подумати! — крикнув Езра і кинув ся на софу. — По тїм вїм, що я цорозповідав о нашїм майні і наших доходах! Що скаже па то Клоттербук, що скажуть люди в клубї? Як же я можу змінити жите, до потрого привик? — А відтак заломивши руки відозвав ся до батька: Мусимо, тату зню-

в міру і відповідно. Але вистерїгати ся треба, щоби не куцувати меду т. зв. столового, котрий дуже часто єсть лиш мішаниною сирону з маленькою частію меду. Такий фальшований мід пізнати легко по ёго смаку і хто коли їв правдивий чистий мід, а скоштує фальшований, то пізнаєть ёго зараз по смаку. Такий мід тягне ся звичайно як рідке тієто і не цукруватїє так як мід правдивий. Хто би хотїв мати знаменитий мід, нехай нашіє до П. Коріневича, ем. учителя в Іванпанах, а дієтане у него мід десеровий і кураційний б кїльдо по 6 К. 60 с. франко. До кожного замовленя додає ся даром і оплатно брошурку проф. дра Т. Цїєельского під заголовком: Własności odżywiające i lecznicze miodu.

ШТИХИ

французекї і англїйскї

можна вабути: в. цмг. зр.

Bataille d'Abukir	63×80	— 4 —
de Marengo	42×78	— 4 —
d'Eylau	42×63	— 4 —
Entrevue de Napoleon et d'Alexandre	49×71	— 6 —
Entrevue de Napoleon et de François II.	53×62	— 8 —
Bonaparte general	50×34	— 3 —
Napoleon I. (koron. kost.)	34×28	— 3 —
Баль у Версалї	30×42	— 3 —
Коронація Наполеона	58×42	— 6 —
Приєлга	58×42	— 6 —
Роздава орїв	58×42	— 6 —
Sieg bei Leipzig (ang.)	42×59	— 9 —
The battle of Waterloo (Roy. fol.)		— 14 —

Замовленя належить надслати: Адміністрація „Народної Часописи“.

Мід десеровий кураційний

з власної пасїки, розсилаю в міцних коробках 5 кг. 3 зр. 30 кр. франко. **КОРІНЕВИЧ** ем. учит. Іванчани

ву направити страту, мусимо в який небудь спосіб, чи честно, чи як небудь. Ти мусиш до того брати ся, бо ти стратив. Щож нам тепер робити? Кїлько маємо ще часу? Чи в містї вже знають о тїм? Менї аж ветидно показувати ся на біржи.

— Будь спокійний, Езро, не жури ся! — сказав на то батько. — Маємо ще багато виглядів, скоро лиш будемо умїли їх використати. Падькати над тїм, що стало ся, не поможе нічого. Я не перечу, що я эле зробив, уживаючи грїшній без твоєї відомости, але я робив в найліпшїй намірі. Мусимо тепер стати нашіми розумами до спїлки, щоби направити страту, а на то єсть неодиєн спосіб. Я би тебе просив, щоби ти помагав менї своїм бистрим розумом.

— Шкода, що ти перед тїм о тїм не подумав — сказав Езра гнївливо.

— За то я й потерїв, що так не зробив — відповів старий. — Коли же маємо розважати, як би видобути ся з тої бїди, в яку попали ся, то й не треба нам забувати, що кредит то велика помїч і то така, з котрої ми ще ніколи не користали. В нїм знайдемо широкую підєставу, па котрій можемо оперти нашї пляни на будучність.

— А щож буде наш кредит варт, коли цїла ієсторія вийде на верх?

— Коли бо не може вийти. Ніхто нас доси навіть не підозрїває. Можуть собі гадати, що нас хвильово пригїєсло, але тої сумної правди не може ніхто знати, то не можливо. Лиш, бїй ся Бога, апї словечка о тїм!

Ёго син па то лиш закляв.

(Дальше буде.)

Рух поїздів залїзничих

важний від 1 мая 1900 після середно-європ. год.


посп. особ		З і Львова		
відходять		День		
8-30	6-25	До Лавочного, Мункача, Боряслава		
	6-30	" Підволочиск, Одеси, Ковови		
	6-35	" Іцкая, Бужарешту, Радівців		
	6-30	" Підволочиск в Підвамчя		
	8-40	" Кракова, Любачева, Орлова, Відня		
	9-00	" " Відня, Хирова, Стружа		
	9-15	" Сколього, Лавочного від 1/2 до 15/10.		
	9-25	" Явова		
	9-35	" Підволочиск в гол. двірця		
	9-53	" Іцкая, Сопова, Бергомету		
	10-20	" Підволочиск в Підвамчя		
1-55	11-25	" Бельця, Рави, Любачева		
	1-55	" Явова від 1/2 до 15/10 в недїлі і свята		
	2-08	" Підволочиск в гол. двірця		
	2-45	2-15	" " Підвамчя	
		2-45	" Брухович від 1/2 до 10/10 в недїлі і свята	
		2-55	" Іцкая, Гуситина, Керешмєве	
		3-05	" Кракова, Відня, Хабівка	
		3-15	" Стрия, Сколього лиш від 1/2 до 80/10.	
		3-20	" Явова від 1/2 до 15/10.	
		3-26	" Земноводи від 15/10 до 10/10.	
		3-30	" Брухович " " "	
3-30		" Ярослав " " "		
3-30		" " " "		
3-30		" " " "		
посп. особ		До Львова		
приходять		День		
12-50	12-50	До Кракова, Відня, Берлина		
	2-30	" Іцкая, Констанци, Бужарешту		
	4-10	" Кракова, Хирова, Коросна		
	7-48	" Брухович від 1/2 до 10/10.		
	6-10	" Іцкая, Радовець, Кімполонґа		
	6-30	" Кракова, Відня, Берна, Варшави а Орлова від 15/10 до 15/10.		
	6-13	" Явова від 1/2 до 15/10 в будні днї		
	6-50	" Лавочного Мункача, Хирова		
	7-25	" Сокаля, Рави рускої		
	7-10	" Тернополи в гол. двірця		
	7-33	" " Підвамчя		
11-23	9-12	" Явова від 1/2 до 15/10 в недїлі і свята		
	10-40	" Іцкая, Гуситина, Радовець		
	10-50	" Кракова, Відня, Івовича		
	11-00	" Підволочиск, Бродів в гол. двірця		
	11-23	" " Грималова в Підвамчя		
	6-10	З Кракова		
	6-20	" Черновець, Іцкая, Станиславова		
	6-46	" Брухович від 1/2 до 10/10.		
	7-10	" Земноводи " " "		
	7-45	" Явова (головний дворець)		
	8-05	" Лавочного " " "		
8-00	" Тернополя на Підвамчє			
7-40	" " гол. дворець			
8-15	" Сокаля, Рави рускої			
8-50	" Кракова, Відня, Орлова			
11-45	" Ярослава, Любачева			
11-55	" Іцкая, Черновець, Станиславова			
12-55	" Явова на гол. дворець			
1-35	1-15	" Кракова, Відня		
	1-15	" Сколього, Хирова, а в Лавочного від 1/2 до 15/10.		
	1-45	" Іцкая, Станиславова		
	2-20	" Підволочиск на Підвамчє		
	2-35	" " гол. дворець		
	5-15	" " Підвамчє		
	5-40	" " гол. дворець		
	6-00	" Сокаля		
	5-45	" Кракова		
	5-55	" Чернівців		
	посп. особ		До Львова	
приходять		Нїч		
12-20	12-05	З Сколього, Калуша, Борислава		
	12-20	" Черновець, Бужарешту		
	2-31	" Кракова, Відня, Орлова		
	3-12	" Підволочиск на Підвамчє		
	3-35	" " гол. дворець		
	6-20	" Іцкая, Підвисокого, Ковови		
	9-23	" Явова від 1/2 до 21/5 і від 10/10 до 80/10 що дня, а від 1/2 до 15/10 в недїлю і свята		
	7-4	" Брухович від 1/2 до 80/10 і від 10/10 до 10/10.		
	8-50	" Брухович від 1/2 до 15/10 що день		
	8-40	8-28	" Кракова, Відня, Любачева	
		9-45	" Явова від 1/2 до 15/10.	
9-45		" Кракова, Відня, Пешту, Сякоца		
10-00		" Іцкая, Ковови, Підвисокого		
10-12		" Підволочиск, Бродів, Количивець		
10-30		" " на гол. дворець		
10-15		" Лавочного, Хирова, Пешту		

ЗАМІТКА. Пору нічна числить ся від 6-ої години вечером до 5-ої години 59 минут рано. Бюро інформаційне ц. к. залїзниць державних при ул. Краєцких ч. 5.

За редакцію відповїдає: Адам Креховецький.

„FOTOGRAFISCHE MITTHEILUNGEN“

одинокі багато ілюстровані часопис для аматорів фотографії, виходить два рази на місяць. Передплата чвертьрічно (6 зошитів) 3 марки 75 феніг. Передплату можна переслати в австрійських листових марках. Адреса: Verlagsbuchhandlung Gust. Schmidt Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

АНТІН РУЛЬФ 

ПОЗОЛОТНИК

ВІГОТОВЛЮЄ золочення престолів і ікноностасів по церквах, як також відновлює старі рами і виготовлює всі в обсях золотництва входячі роботи.

Львів, ул. Личаківська ч. 10.

Інсерати

(„оповіщення приватні“) до „Газети Львівської“, „Народної Часописи“ і всіх інших часописів приймає виключно лише ново отворена „Агенція днівників і оголошень“ в пасажу Гавсмана ч. 9. Агенція ся приймає також пренумерату на всі днівники краєві і заграничні.

MAYER'S CONVERSATIONS-LEXIKON

Пяте цілком перероблене і збільшене видане, повне.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з шкіряними хребтами і рогами, обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт і плянів, **1000** таблиць і додатків, **158** ілюстрацій хромолітогр., **290** карт.

Крім того два томи доповняючі і один том списку (Registerband).

Разом 20 томів по зр. 6.

Поява нового видання того твору, одинокого в загальній літературі, єсть літератским явищем не малої ваги. Розійшлось его в 4-ох виданнях більше як півтора мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний твір, як словар людского знаня.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи нараз на сплату **по 3 зр. місячно.**

Замовлення приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**, Львів, Пасаж Гавсмана.

Ново отворена Агенція днівників і оголошень

Пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошення до всіх днівників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.